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Ένα μεγάλο παιχνίδι παίζεται με το θέμα της Ελληνικής Οικονομίας από όσους μας έδωσαν
χρήματα με υπέρογκους τόκους και φυσικά απ' όσους απαιτούν να τα πάρουν πίσω εις το
ακέραιο. Αυτό το οικονομικό θρίλερ, με το χρέος της χώρας μας, μεγαλώνει πολύ
επικίνδυνα. Εάν σ' όλα αυτά προστεθεί και η καταπιεστική στάση της Τρόικα με τις νέες...
μαύρες τρύπες και φυσικά με τις απαιτήσεις για νέα καταστροφικά μέτρα σε βάρος του
λαού, τότε νιώθουμε πως το τέλος μας είναι κοντά...!  Η πατρίδα μας, δυστυχώς, είναι
ΟΜΗΡΟΣ στο παιχνίδι της Ε.Ε., του Δ.Ν.Τ. και της ΕΚΤ. «Εως τον Ιούνιο του 2014 η
κατάσταση θα θυμίζει κόλαση» είπε ο Γιώργος Στουρνάρας, δίνοντας έτσι την τραγική θέση
του λαού, ανάμεσα στην διαμάχη που έχει ξεσπάσει στην Ελλάδα και στην Τρόικα αλλά
δείχνοντας ταυτόχρονα και τις διαμάχες μεταξύ των Δανειστών μας. Απειλούν πως δεν θα
καλύψουν το χρηματοδοτικό κενό και δεν θα εγκρίνουν την επόμενη δόση στην χώρα μας.
Πάντως, νέες περικοπές σε μισθούς και συντάξεις ενδεχομένως να οδηγήσουν στην Αρχή
του Τέλους και σε κοινωνικές εκρήξεις, με απρόβλεπτες συνέπειες. Το μεγάλο χαρτί, που
μπορεί να παίξει η χώρα μας είναι «η πρόωρη προσφυγή στις κάλπες», πράγμα που ούτε
για αστείο δεν το δέχονται οι δανειστές μας.
Αυτός ο «πόλεμος των Ευρωπαίων δυσχεραίνει την πορεία της κυβέρνηση και δημιουργεί
πολιτική αβεβαιότητα. Ο Πρωθυπουργός είναι ανένδοτος, για νέα οικονομικά μέτρα, και γι'
αυτό εξετάζει όλα τα ενδεχόμενα δηλ. διαπραγματεύσεις, επαφές στην Ευρώπη και εν
ανάγκη πρόωρες εκλογές.
Η κοινωνία μας είναι ανάσταση από όσα γίνονται και φυσικά αδυνατεί να ανταποκριθεί στα
νέα δυσβάστακτα μέτρα. Οι πολίτες δεν μπορούν να ανταποκριθούν στην πρωτοφανή
φοροκαταιγίδα, την στιγμή που η ανεργία απογειώθηκε, οι επιχειρήσεις κλείνουν η μια μετά
την άλλη, τη στιγμή που διακόσια δισεκατομμύρια είναι στην Ελβετία από τους ΚΛΕΦΤΕΣ
του Δημοσίου Χρήματος, ενώ πεντακόσιοι πέντε (505) Έλληνες είναι δισεκατομμυριούχοι...!
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Ο φαύλος κύκλος της κρίσης που έστησαν οι πολιτικοί μας, οι διαπλεκόμενοι, οι απατεώνες
και οι δανειστές, συνεχίζεται και η ζωή στην χώρα μας θυμίζει κατοχή με πείνα, με
εξαθλίωση και με δυστυχία. Η κόλαση του Δάντη είναι μπροστά μας. Η ανθρώπινη
αξιοπρέπεια χάθηκε κι όμως κανένας δεν μπήκε φυλακή και κανένας δεν είπε την αλήθεια
στον Λαό. Κρίμα...!

 2 / 2


